



## PRODUCT PORTFOLIO

IT - EN - FR

**OGNI ANNO VALVOSANITARIA BUGATTI  
PRODUCE 25.000.000 DI PEZZI CHE VENGONO  
ESPORTATI IN 85 PAESI NEL MONDO.**

*CHAQUE ANNÉE, VALVOSANITARIA BUGATTI  
PRODUIT 25.000.000 DE PIÈCES QUI SONT  
EXPORTÉES DANS 85 PAYS DANS LE MONDE.*

**EVERY YEAR VALVOSANITARIA BUGATTI  
PRODUCES OVER 25.000.000 PIECES THAT ARE  
EXPORTED TO 85 COUNTRIES WORLDWIDE.**



## **CERTIFICAZIONI** *CERTIFICATIONS - CERTIFICATIONS*

|                                                                                                                                                                                                                                              |                                                                                                                                                           |                                                                                                                                                         |                                                                                                                                                          |                                                                                                                                                     |                                                                                                                                                      |                                                                                                                                                                                                                                           |
|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| <br><b>ITALY</b><br>TTR INSTITUTE                                                                                                                         | <br><b>ITALY</b><br>ICIM                                               | <br><b>ITALY</b><br>KIWA ITALIA                                      | <br><b>AUSTRALIA</b><br>IAPMO WATERMARK<br>LICENCE                    | <br><b>AUSTRALIA</b><br>AGA CERTIFIED<br>PRODUCT                | <br><b>BELGIUM</b><br>UNIVERSITE LIBRE<br>DE BRUXELLES          |  <br><b>FRANCE</b><br>ATTESTATION DE<br>CONFORMITE<br>SANITAIRE |
|  <br><b>GERMANY</b><br>DEUTSCHER VEREIN<br>DES GAS-UND<br>WASSERFACHES | <br><b>GERMANY</b><br>SKZ – TESTING<br>GMBH DAS<br>KINSTOFF<br>ZENTRUM | <br><b>UNITED<br/>KINGDOM</b><br>WATER REGULATION<br>ADVISORY SCHEME | <br><b>RUSSIA</b><br>EAC CERTIFICATE                                  | <br><b>RUSSIA</b><br>EAC CERTIFICATE                            | <br><b>USA</b><br>FM APPROVALS<br>CERTIFICATION<br>SERVICES     | <br><b>USA</b><br>NSF INTERNATIONAL<br>NATIONAL SANITATION<br>FOUNDATION                                                                             |
| <br><b>USA</b><br>CSA GROUP<br>CANADIAN<br>STANDARDS<br>ASSOCIATION                                                                                       | <br><b>USA</b><br>UL SOLUTIONS<br>UNDERWRITERS<br>LABORATORIES         | <br><b>SPAIN</b><br>AENOR                                            | <br><b>PORTUGAL</b><br>CERTIF<br>ASSOCIAÇÃO<br>PARA A<br>CERTIFICAÇÃO | <br><b>CZECH<br/>REPUBLIC</b><br>STROJÍRENSKÝ<br>ZKUŠEBNÍ ÚSTAV | <br><b>BULGARIA</b><br>BULGARKONTROLA<br>BULGARKONTROLA<br>S.A. | <br><b>EUROPE</b><br>MARCHIO CE DI<br>PRODOTTO                                                                                                       |



Valvosanitaria Bugatti nasce nel 1948 a Lumezzane (BS) basando la propria attività sulla produzione di rubinetti. Con il passare del tempo l'attività si specializza nella produzione di valvole a sfera e nel 1984 si trasferisce nella nuova sede di Castegnato. L'ampio magazzino assicura un'efficiente organizzazione delle scorte e consente di velocizzare le consegne. Nel 2023 Valvosanitaria Bugatti entra a far parte del Gruppo Gnutti. Oggi è un'azienda affermata a livello internazionale nella produzione di valvole a sfera per acqua e gas, raccordi, rubinetteria e componenti per impianti di riscaldamento.

*The production of taps was Valvosanitaria Bugatti's main activity since it was founded in 1948 in Lumezzane (BS). Over time, the business focused on producing ball valves and in 1984 moved to the new headquarters in Castegnato. The large warehouse assures an efficient organization of the supplies and speeds up the delivery process. In 2023 Valvosanitaria Bugatti joined the Gruppo Gnutti. Today, the company has gained international recognition for its production of ball valves for water and gas, fittings, taps, and heating system components.*

*Valvosanitaria Bugatti a été fondée en 1948 à Lumezzane (BS) en basant son activité sur la production de robinetterie. Au fil du temps, l'entreprise se spécialise dans la production de vannes à boisseau sphérique et en 1984 elle s'installe au nouveau siège social de Castegnato. La plateforme logistique assure une organisation efficace des stocks et permet des livraisons plus rapides. En 2023, Valvosanitaria Bugatti entre dans le Gruppo Gnutti. Aujourd'hui, c'est une entreprise de renommée internationale dans la production de vanne à tournant sphérique pour l'eau et le gaz, de raccords, de robinets et de composants pour systèmes de chauffage.*



Il Gruppo Gnutti costituisce una delle principali realtà dell'imprenditorialità bresciana sin dagli anni '50, con un'attività ben radicata nel territorio. Un Gruppo di aziende che detiene l'intera filiera tecnico-produttiva e trasforma la materia prima in prodotto finito. Un accordo perfetto tra Tradizione, Professionalità, Qualità, Tecnologia e Know-How per poter offrire ogni giorno il miglior servizio. Il Gruppo Gnutti nasce dallo sviluppo e dalla crescita di Gnutti Cirillo S.p.A.

*The Gruppo Gnutti has been one of the cornerstones of industry in the Brescia area since the 1950s with activities that are deeply-rooted in the region: a Group of companies covering the whole technical-productive supply chain, able to transform raw material into finished products. A perfect mix of Tradition, Professionalism, Quality, Technology and Know-how in order to offer the very best service every day. The Gruppo Gnutti springs from the development and growth of Gnutti Cirillo S.p.A.*

*Le Gruppo Gnutti est l'une des principales réalités entrepreneuriales de Brescia depuis les années 1950, avec une activité bien ancrée sur le territoire. Un Groupe d'entreprises qui détient toute la chaîne technique et de production et transforme la matière première en produit fini. Un accord parfait entre Tradition, Professionnalisme, Qualité, Technologie et Savoir-Faire pour pouvoir offrir chaque jour le meilleur service. Le Gruppo Gnutti est né du développement et de la croissance de Gnutti Cirillo S.p.A.*

# LA NOSTRA PRODUZIONE

## OUR PRODUCTION - NOTRE PRODUCTION



### VALVOLE A SFERA PER ACQUA WATER BALL VALVES VANNES À BOISSEAU SPHÉRIQUE POUR EAU

Vasta gamma di valvole a sfera in ottone per acqua. Costruite in accordo con le principali normative internazionali, con caratteristiche tecniche diverse, e quindi idonee per l'utilizzo in vari settori.

*Wide range of brass ball valves for water; they have been manufactured pursuant to the most demanding international standards, with different technical features and, therefore, they are suitable for use in many sectors.*

*Large gamme de vannes à boisseau sphérique sphérique en laiton pour l'eau. Construits conformément aux principales réglementations internationales, avec des caractéristiques techniques différentes, et donc adaptés à l'utilisation dans différents secteurs.*



### VALVOLE A SFERA PER GAS GAS BALL VALVES VANNES À BOISSEAU SPHÉRIQUE POUR GAZ

Valvole a sfera in ottone per gas, costruite secondo la normativa EN 331. Le nostre valvole realizzate sia diritte che ad angolo, sono adatte a vari posizionamenti soprattutto per uso domestico, alcuni modelli sono disponibili con leve di sicurezza e antimorosità.

*Gas, brass ball valves, manufactured in full compliance with standard EN 331. Our valves are available both straight and angular, so that they are particularly suitable for various installation layouts above all for domestic purposes; some models are available equipped with safety and in-arrears locking handles.*

*Vannes à boisseau sphériques sphérique en laiton pour gaz, construites selon la norme EN 331. Nos vannes, tant droites qu'en équerre, sont adaptées à diverses positions notamment pour un usage domestique, certains modèles sont disponibles avec leviers de sécurité et anti-sabotage.*



### COMPONENTI PER IMPIANTI IDROTERMOSANITARI PLUMBING AND HEATING COMPONENTS COMPOSANTS POUR INSTALLATIONS HYDRO-THERMO- SANITAIRES

Componenti per impianti di riscaldamento (rete di trasporto e terminali radianti): valvole e detentori per radiatori con attacco per tubo ferro, PEX, PEX/AL/PEX o rame, collettori di distribuzione, valvole di sicurezza, manometri e sfiati.

*Components for heating systems (network channels and radiant terminals): radiator valves and holders with connection for iron, PEX, PEX/AL/PEX or copper pipes, distribution manifolds, safety valves, pressure gauges and vents.*

*Composants pour installations de chauffage (réseau de transport et terminaux radiants): vannes et détenteurs pour radiateurs avec raccordement pour tuyau en fer, PEX, PEX/AL/PEX ou cuivre, collecteurs de distribution, soupapes de sécurité, manomètres et purgeurs.*



### RACCORDI FITTINGS RACCORDS

Raccordi a compressione in ottone cromato e giallo per tubo ferro. Raccordi a compressione in ottone prodotti secondo la normativa DIN 8076 per tubo PE per impiego acqua e gas. Raccordi a pressare per tubo multistrato per impiego acqua e gas.

*Chromed and yellow brass compression fittings for iron pipe. Brass compression fittings manufactured in compliance with standard DIN 8076 for PE pipe to be used with water and gas. Press-fittings for multilayer to be used with water and gas.*

*Raccords à compression en laiton chromé et jaune pour tuyau en fer. Raccords à compression en laiton produits selon la norme DIN 8076 pour tuyaux en PE destinés à l'eau et au gaz. Raccords à sertir pour tuyaux multicouches à usage d'eau et de gaz.*



### KANSAS - SERIES 100

Valvole a sfera in ottone a passaggio ridotto, filetto ISO 228/1

Limiti di temperatura:

-20 °C +120 °C

Limiti di pressione:

PN 20 ÷ PN 64

*Brass ball valves, reduced bore, ISO 228/1 thread*

*Temperature range: -20 °C +120 °C*

*Working pressure: PN 20 ÷ PN 64*

*Vannes à boisseau sphérique en laiton à passage réduit filetage ISO 228/1*

*Plage de température :*

*-20 °C +120 °C*

*Plage de pression :*

*PN 20 ÷ PN 64*



### ARIZONA - SERIES 600

Valvole a sfera in ottone a passaggio standard, filetto ISO 228/1

Limiti di temperatura:

-20 °C +120 °C

Limiti di pressione:

PN 20 ÷ PN 40

*Brass ball valves, standard bore, ISO 228/1 thread*

*Temperature range: -20 °C +120 °C*

*Working pressure: PN 14 ÷ PN 50*

*Vannes à boisseau sphérique en laiton à passage standard, filetage ISO 228/1*

*Plage de température :*

*-20 °C +120 °C*

*Plage de pression :*

*PN 20 ÷ PN 40*



### NEW JERSEY - SERIES 900

Valvole a sfera in ottone a passaggio totale, filetto ISO 228/1

Limiti di temperatura:

-20 °C +120 °C

Limiti di pressione: PN 14 ÷ PN 50

*Brass ball valves, full bore, ISO 228/1 thread*

*Temperature range:*

*-20 °C +120 °C*

*Working pressure: PN 14 ÷ PN 50*

*Vannes à boisseau sphérique en laiton à passage intégral, filetage ISO 228/1*

*Plage de température :*

*-20 °C +120 °C*

*Plage de pression : PN 14 ÷ PN 50*



### OREGON - SERIES 300

Valvole a sfera in ottone a passaggio totale, filetto ISO 228/1

Limiti di temperatura:

-20 °C +185 °C

Limiti di pressione: PN 25 ÷ PN 64

*Brass ball valves, full bore, ISO 228/1 thread*

*Temperature range:*

*-20 °C +185 °C*

*Working pressure: PN 25 ÷ PN 64*

*Vannes à boisseau sphérique en laiton à passage intégral, filetage ISO 228/1*

*Plage de température :*

*-20 °C +185 °C*

*Plage de pression : PN 25 ÷ PN 64*



### ALABAMA - SERIES 700

Valvole a sfera in ottone a passaggio ridotto, filetto ISO 7/1 (UNI EN 10226)

Limiti di temperatura:

-20 °C +120 °C

Limiti di pressione:

PN 20 ÷ PN 64

*Brass ball valves, reduced bore, ISO 7/1 (UNI EN 10226) thread*

*Temperature range: -20 °C +120 °C*

*Working pressure: PN 20 ÷ PN 64*

*Vannes à boisseau sphérique en laiton à passage réduit, filetage ISO 7/1 (UNI EN 10226)*

*Plage de température :*

*-20 °C +120 °C*

*Plage de pression :*

*PN 20 ÷ PN 64*



### CALIFORNIA - SERIES 200

Valvole a sfera in ottone a passaggio totale, filetto ISO 7/1 (UNI EN 10226)

Limiti di temperatura:

-20 °C +120 °C

Limiti di pressione: PN 14 ÷ PN 64

*Brass ball valves, full bore, ISO 7/1 (UNI EN 10226) thread*

*Temperature range: -20 °C +120 °C*

*Working pressure: PN 14 ÷ PN 64*

*Vannes à boisseau sphérique en laiton à passage intégral, filetage ISO 7/1 (UNI EN 10226)*

*Plage de température :*

*-20 °C +120 °C*

*Plage de pression : PN 14 ÷ PN 64*



### KENTUCKY

Valvole a sfera in ottone CW602N antidezincificante a passaggio totale, filetto ISO 7/1 (UNI EN 10226)

Limiti di temperatura: -20 °C +120 °C

Limiti di pressione: PN 25 ÷ PN 64

*Full bore, anti-dezincification CW602N brass valves, ISO 7/1 (UNI EN 10226) thread*

*Temperature range: -20 °C +120 °C*

*Working pressure: PN 25 ÷ PN 64*

*Vannes à boisseau sphérique en laiton anti-dézincification CW602N à passage intégral, filetage ISO 7/1 (UNI EN 10226)*

*Plage de température : -20 °C*

*+120 °C*

*Plage de pression : PN 25 ÷ PN 64*



### ALASKA

Rubinetti a sfera in ottone portagomma. Rubinetti a sfera con sistema antigelo e antilegionella

*Brass ball valves with bibcock hose barb. Ball valves with anti-freeze and anti-legionella system*

*Robinets à boisseau sphérique en laiton avec support de tuyau. Robinets à boisseau sphérique avec système antigel et anti-légionelle*



## UTAH

Minivalvole

*Mini-valves*

*Mini vannes*



## MINNESOTA

Rubinetti per sottolavabo, filetto ISO 228/1

Limiti di temperatura:

-20 °C +90 °C

Limiti di pressione: PN 10

*Under-sink brass ball valve, ISO 228/1 thread*

*Temperature range: -20 °C +90 °C*

*Working pressure: PN 10*

*Robinets sous évier, filetage ISO 228/1*

*Plage de température :*

*-20 °C +90 °C*

*Plage de pression : PN 10*



## MIAMI

Rubinetti per lavatrice, filetto ISO 228/1

Limiti di temperatura:

-20 °C +90 °C

Limiti di pressione: PN 10

*Washing machine bibcock valve, ISO 228/1 thread*

*Temperature range: -20 °C +90 °C*

*Working pressure: PN 10*

*Robinets pour lave-linge, filetage ISO 228/1*

*Plage de température :*

*-20 °C +90 °C*

*Plage de pression : PN 10*



## NEBRASKA

Riduttori di pressione, filtri, valvole di ritegno e di fondo, saracinesche - filetto ISO 228/1

Limiti di temperatura:

-20 °C +100 °C

*Pressure reducing valve, filter, check and foot valves, gate valve - ISO 228/1 thread*

*Temperature range: -20 °C +100 °C*

*Réducteurs de pression, filtres, clapets anti-retour et crépine, robinets-vannes – filetage ISO 228/1*

*Plage de température :*

*-20 °C +100 °C*



## VALVOLE A SFERA PER GAS - GAS BALL VALVES - ROBINETS À BOISSEAU SPHÉRIQUE POUR GAZ



## DAKOTA

Valvole a sfera in ottone per gas a passaggio ridotto, filetto ISO 7/1 (UNI EN 10226)

Limiti di temperatura:

-20 °C +60 °C

Limiti di pressione: MOP5

*Brass ball valves for gas, reduced bore, ISO 7/1 (UNI EN 10226) thread*

*Temperature range: -20 °C +60 °C*

*Working pressure: MOP5*

*vannes à boisseau sphérique en laiton pour gaz à passage réduit, filetage ISO 7/1 (UNI EN 10226)*

*Plage de température :*

*-20 °C +60 °C*

*Plage de pression : MPOS*



## COLORADO

Valvole a sfera in ottone per gas a passaggio totale, filetto ISO 7/1 (UNI EN 10226)

Limiti di temperatura:

-20 °C +60 °C

Limiti di pressione: MOP5

*Brass ball valves for gas, full bore, ISO 7/1 (UNI EN 10226) thread*

*Temperature range: -20 °C +60 °C*

*Working pressure: MOP5*

*Vannes à boisseau sphérique en laiton pour gaz à passage intégral, filetage ISO 7/1 (UNI EN 10226)*

*Plage de température :*

*-20 °C +60 °C*

*Plage de pression : MPOS*



## GEORGIA

Rubinetti a sfera in ottone per gas, filetto ISO 7/1 (UNI EN 10226)

Limiti di temperatura:

-20 °C +60 °C

Limiti di pressione: PN 4

*Brass ball valves for gas, ISO 7/1 (UNI EN 10226) thread*

*Temperature range: -20 °C +60 °C*

*Working pressure: PN 4*

*Robinets à boisseau sphérique en laiton pour gaz, filetage ISO 7/1 (UNI EN 10226)*

*Plage de température :*

*-20 °C +60 °C*

*Plage de pression : PN 4*



### DALLAS

Valvole e detentori in ottone  
*Lockshield and brass valves*  
*Vannes et détendeurs en laiton*



### FLORIDA

Collettori di distribuzione  
*Distribution manifolds*  
*Collecteurs de distribution*



### ILLINOIS

Valvole di sicurezza, manometri,  
 valvole di sfogo aria, riduttori di  
 pressione e filtri  
*Safety valves, gauges, air vent  
 valves, pressure reducing valves  
 and filters*  
*Soupapes de sécurité,  
 manomètres, purgeurs,  
 réducteurs de pression et filtres*

## **RACCORDI - FITTINGS - RACCORDS**



### VALVOPAT - SERIES 3000

Raccordi a compressione per tubo  
 PE, filetto ISO 7/1 (UNI EN 10226)  
*Brass compression fittings for  
 PE pipe, ISO 7/1 (UNI EN 10226)  
 thread*  
*Raccords à compression pour  
 tuyau PE, filetage ISO 7/1 (UNI EN  
 10226)*



### VALVOFIT - SERIES 8000

Raccordi a compressione per  
 tubo PE, filetto ISO 228/1  
*Brass compression fittings for PE  
 pipe, ISO 228/1 thread*  
*Raccords à compression pour  
 tuyau PE, filetage ISO 228/1*



### MILWAUKEE-SERIES 7100

Raccordi a compressione per  
 tubo PE, filetto ISO 228/1  
*Brass compression fittings for PE  
 pipe, ISO 228/1 thread*  
*Raccords à compression pour  
 tuyau PE, filetage ISO 228/1*



### VALVOFER

Raccordi in ottone per tubo ferro,  
 filetto ISO 228/1  
*Brass compression fittings for iron  
 pipe, ISO 228/1 thread*  
*Raccords en laiton pour tuyau en  
 fer, filetage ISO 228/1*



### ST. LOUIS

Raccorderia generica in ottone  
 giallo e cromato, filetto ISO 228/1  
*Generic yellow and chrome-plated  
 brass fittings, ISO 228/1 thread*  
*Raccords génériques en laiton  
 jaune et chromé, filetage ISO  
 228/1*



### NORTH CAROLINA

Raccordi a pressare per tubo  
 multistrato - acqua  
*Press-fittings for multilayer pipe -  
 water*  
*Raccords à sertir pour tube  
 multicouche - eau*



### SOUTH CAROLINA

Raccordi a pressare per tubo  
 multistrato - gas  
*Press-fittings for multilayer pipe  
 - gas*  
*Raccords à sertir pour tube  
 multicouche - gaz*



VALVOSANITARIA BUGATTI GROUP S.r.l.

**Sede operativa** via Iseo, 3 - 25045 Castegnato (BS) - Italy | Tel. +39 030 2722361

**Sede legale** via Ruca, 96 - 25065 Lumezzane (BS) - Italy | Tel. +39 030 8928511

[info@bugattivalves.com](mailto:info@bugattivalves.com)

[www.bugattivalves.com](http://www.bugattivalves.com)



Rev. B - 01 2025